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Informace o výzkumu 



Aktuální bleskový výzkum 

 

Předkládaná  prezentace vychází z následujícího šetření: 

 

 Termín dotazování:  23. – 25. června 2015 

 Dotázáno bylo : 1097 respondentů 

 

 Soubor reprezentuje : Populaci ČR starší 18 let 

 Sběr dat:  CAWI (panel) a CATI (kvóta) 
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Výzkumné poznatky 
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Třípětinová většina vnímá daňovou morálku v ČR 

kriticky 

„Zvážíte-li všechna pro a proti, řekl(a) byste, že daňová morálka obchodníků, 

prodejců zboží a služeb je dnes v ČR:“ 

   

Velmi dobrá

2%

Spíše dobrá

38%

Velmi špatná

9%

Spíše špatná

51%
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Tři čtvrtiny obyvatel si myslí,  

že stát by měl pro lepší výběr daní něco udělat 

„Měl by podle Vás stát hledat cesty, jak dosáhnout vyššího výběru daní  

od obchodníků a prodejců na našem trhu?“ 

   

Určitě ano

37%

Spíše ano

38%

Určitě ne

5%Spíše ne

20%
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Téma EET je předmětem veřejné diskuse,  

povědomí o něm mají čtyři pětiny obyvatelstva 

„Slyšel(a) jste někdy termín nebo slovní spojení ‚elektronická evidence tržeb‘ „? 
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Dvoutřetinová většina věří, že zavedení EET 

přispěje ke zvýšení důvěry zákazníků 

„Myslíte si, že zavedení elektronické evidence tržeb postupně přispěje ke zvýšení 

důvěry zákazníků k obchodníkům a poskytovatelům služeb?“ 

   

Určitě ano

22%

Spíše ano

44%

Určitě ne

8%

Spíše ne

26%
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Tři čtvrtiny obyvatel si myslí, že EET 

 zlepší výběr daní 

„Myslíte si, že zavedení elektronické evidence tržeb postupně přispěje  

ke zlepšení výběru daní od obchodníků a poskytovatelů služeb?“ 

   

Určitě ano 

27% 

Spíše ano 

47% 

Spíše ne 

19% 

Určitě ne 

7% 



10 10 

Dvě třetiny lidí ale vnímají možná rizika  

zavedení EET 

„Můžete uvést, která rizika to podle Vás jsou?“ 
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Vše se dá obejít

Likvidace živnostníků

Pirátství, hackeři, zneužití informací 

Finanční náklady na zavedení

Přístup k internetu, poruchy

pokladen

Chyby v programu, zabezpečení

Zdražení služeb
%



Děkujeme za pozornost. 


